[ L/ me Cab 0 onojizif/’? 'r‘*(w,f”»,,.-‘
LVJ Mesedlic iz irlo o) on oaort

"’)Q ’-‘“; 'J/ 7y 4}/}.)’-,.»
e !I :>-'"'.~' T !“5 [/ fif;"7,i T (/"»"/ ‘

' vi

O) E 3% Lm e ,'7» e () w2 7{1’) C)u: 1L ; 34 w/ﬁ_
I

I}», Ty < (1) - ié

&

= T, Q”C(F(H.j)-:«f('#,g» (4)

— [n (Iwa ) n I Fp,
:\> 4(«“ .f(F(Hu)‘[(H/%)) E (S)

"'—.__————_—-—‘—’—-__““?— e eee B

Nupaes celly

:[HMB ) ':3'()"4‘ _ o6 4 (IH%) = 2,25 /

F(Hg)-F (Vp)- —0.35

A 85634 =@ | |
ﬁ? 7 . L€ -

oy p ') / C p)[ ¢ et ; o

C = O« Z-; (,‘-5 ( oA e JAN M !,'_ !'Céjlé ;/rJ .u;z!./) Y

Answer: C= 0.2115




F(/\)-"f(ﬂfﬁ) (’ec,FmreJ o /\: Y4959 a-d S0O0 7 A 2

Play £(X)= F (Hp) vessas X =P
£1A) - £ (He) almest line s A s Norersge

of F (AN)- F(H/g)#

[ ineor ;7 Wig(),a,";léﬂ
f(yasa)—f (Hp)= 6.02%87

L(Swc?) — ((HR) = o.o4'5

()% | T, (IM>: G W"””ﬁ))] (¢)

(d&"rﬂ’r) Sor ‘ : .
e ) { IHPO IH/b

Ty
3973, 0. 2125 10D
= ('”)@ — J.36L
Iﬁ oo

f~ o
I»m S — 9 0. UL12S 00722
)C‘i = |, 770¢

Thpe (‘OO

3}> o125 -004115

IBOo’lo
I”{ﬂ o

= 5,35%

i
T~
— |\
o

AQ_?.:.._N_CL Corr(’(L{’CJ rekbe < ((’e[ e Hﬁ) of

lines <+ 33273, 1959 Goo? A =

l'L{/ /,87/ 5%

EOU]\ - 0/3ﬂ0/~/dr30€) Fri e («I‘wgpcha’(r,‘irm,"';
o

EOH_] A —_ ’,‘ [ once (Uf‘€ (;}pr B P my



(Dfob/'/vz §€/f2\

O o (Ba)e oy [TmmtEmi D) ()

NU\(".Ua C&”"fﬁ “

g

\03 ([('.7‘5) = ia:} 1{/,341%‘ 1. H906 + 5357‘) - Q.930

((03(az%)ilu;o;(o/ﬁ))—mww = 12+ ]eq (o) H)~7.6-85
Nuzt)e/ﬁeﬁ':,?»m
Solor vele - .93 ‘
(F6 f 33) 12

)
EO;B _ !o?i = ocHEd 0234
o/MJe. E
G
Answe  |Lxleg [0/ H) 767823 (o)H ~ 5-247. <~
Soler Melf< .

(or 745 +6.35)
7/30’—‘3“j Jeve for LSBEGs Not verg
G ccwale me,ﬁ}‘\oc) [or (S)Q,;-?fr*;f’w""j

rmesollicities Hhomgh.






S %pg_ O e 55, SE B dee :)( E’ﬁ e ;é”i}

i

v

, & C £ T & ‘l‘ fj ¢ &éf = a “i '§ g
aeiefs  HO O LEHO ]

Ei\g(”” - gf;n é f‘%?;‘ggzg ég)‘ ‘f:i} ; 7% ;}g{f’?’)

]

{:é«,

j\jcﬁ FALT wg‘gw«‘} -
s s -4

~~~~~

2 B 5 . ?A ) f}d,'l - (j + ,;‘i
A’*ﬁaigﬁeé Y Redt B L ¢ M@ = £l (074 ] 3.98 121y,

)
E
T
&
o
o
3

\
e

LS.}

>
‘ﬁ"q & {2 & > h 'g A A g [ et 7ol ‘ ; ; N
b P » ol 5@ w £
I 3 v 4é (;) Bt 24 8
1E M g weese  beweg | 2

o b & e
s g

L Per JA SmB M Fias e o0
ndere shong o 0






@ T/*"'l(’:" [urmhea’ffj Farnchan of 3&?&3»*5@} I [>0.) o en

wered Lo Ji )‘fﬁ
- ’x (!‘{’M

//Lwcz IM{"‘:‘AOT’@ ﬁm'c/hh0’4~ el 7 ore)

Bud e o= (£ )Z(p & » )Jé,:.) 0 g
L

V\Nfa 6‘9)"5“

Mass Jensi’ /lj

)Dm.gwl( )5 @”—({)LR}Q L,L) (2)

Loy Ly
(1) .a (2)=¥

b (8 (Vo) e

o frl—— O ¥ Awfé&f“‘ :
K’(o ¢ enVEs / . '.,'Q/;-,’r(’,{
Mol Hodbuct B ”] - (£ )ﬁﬁ’ Lag T (w+2) (3)
h/nu'* “o A,ﬂ_ %
P ( rclwt“{li.&.m‘f’:
IR

F,

(3)in (1) o |
g 1) Lag T (9 [s)

Zr I
s

Nuresr, ey =
1 o
f/\l\\} .7 0N L@é—:. ‘8'10‘7 h Lﬁ@l Tv(wlﬂtl)fo.m,&

] LQO L :g,of«q;ﬁ3/~4pc"3§> \
DL T - O| ‘1 1 - 7/‘(1'\‘ W ’7} 3 (‘; (,M }
. = 2040 R Mg M - "
he 0, 7L Se Ll Mo 7 it

vy AT . 2 ¢
(s =z 00125 = 0.0l (5L 6 Jemvry G0 n g
/\/\.i‘) res
Al oF Pe DM~ 9

o 0.05%$ : o fod"b'lkj’m(
Ay ® ,, codd in priner’e






‘ fres
ﬂ_é] Tc\)/onomu O( A 6 /\] gﬁ,w’w)/:j/ /
J se,! "&A os“%""’
My

Vise. eganchaps sl fan forelssrosy 2 eermes 1
~/ L—)ﬂ'.F ‘,n( /1
[ages. LTt

olen feattle “j',,,nw/
Y ¢~r"JV'
)

z

A ' E? pd "?i Lo W] W/, 57Lfcacf¢~Q //\Cev/d

Pont Sowsrce (Sva/"l‘Z>”’ ’\’QB ool

<
D j/:;@ SG.JQJM:}

S PCC \LQ\ it

A . /\/O O 'd\j/ c“ g ?r\i,fﬁlaf\ l/\cj , f/u'! Cen "'-?}uu__r_!

B - g')(fonfj ':'b 1o G (;Q “erdion ).V\e S k{wwj

C : SWI{“ f\? bf‘a ar/' g /}ﬂ// oS ‘/) Aé_) s- .,,_-/ za\(;;
e t

N o \»///ljj

D : 5,47“ "“j} ; /ju//’i: A //\" e

(My 725 = et ©50]

: ~epn V]
P, TG (Mg Lny e et T 0307

A
B
(o My L (g >o1Y s e oS
0 My = -1 (Mv\)_z?) 5 Mo PO @)

/O‘J/ e / IO!/J Loo /ﬁ ot ﬁ@ be « o=’ w5

“,—

L
A: Almest o7
lacvs et lires —p @,/,a—a_&u

PO&%%’C—- ‘,{54{ T Mamlv "j )"DW/A 5

) s b, /‘: _/



B ‘ ﬁd i~ : : :OV'F«[C’G + ue/ ij /"\ (“\;f\ -3 _S + )O/" A (;) /1 e ) 4

Ruaser
¢ Ig”,', . »
O Diselike gty whJos lminevby > Likely Segfeld
e G
o P e 98

pigte” Jovn Hean ©
)) D’ $‘¢ ,(f €. Cjﬁjmf/ \,\/,V/v /ou-) of? y"(qj

— Se

/W\I/"t(/‘j — L,’/Célv 5671,{‘_

, (e/? fope L

/’,—-—-———"—""M‘_—-

e

L

N e’ /r"fﬁ% enbt ) .

g
//cM /«/W\ Py



“% ) Tf’*we S(pedra § @mvaxj dictr buben of gp,c,sch

loy Ly, ~
J ] TH s}opa:—x

4 v, Vj "103\/

L oL v/ DL_..
Ly = (// Lo, n)
/ f L, dv - (2)
[y vyl v, vV
(1) in (2)
VA - L l/%/.%y’xdy )t 1]
EUZJ/}U 17 “1 ) (/72{/1 [~o\</+if ,]V'z )
_ 47 v
4!/7"/70( (.Vz - U, l) J

—oh + {






